
©
 L

an
a 

G
ro

ss
a 

G
m

bH

Modell 28 – Lookbook 19

KORTERMET GENSER
CASSATA



Størrelse 36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50)
Opplysningene for størrelse 40/42, 44/46 og 48/50 står i 
parentes, adskilt av en bindestrek. Hvis bare ett tall er oppgitt, 
gjelder det for alle størrelser.

Garn: Lana Grossa «Cassata» (54 % ren ny ull (merino extra-
fine), 30 % polyamid, 16 % bomull, LL = ca. 175 m/50 g): 150 
(200 - 200 - 250) g fersken/blå/gul/orange/syrin (frg 1) 
Pinner: Nr. 4,5 og 6, kort rundpinne nr. 4,5

Rillestrikk: Strikk r fra retten og r fra vrangen. Strikkes det 
rundt, strikk vekselvis 1 omg vr og 1 omg r.

Bikubemønster: Delelig med 4 pluss 2 kantm. Strikk møn-
steret svært løst! 1. p (retten): Kantm, *strikk 2. m r foran 1. m 
med tråden foran venstre pinne (ikke slipp m av pinnen), strikk 
1. m r med tråden bak venstre pinne og slipp begge m av ven-
stre pinne, strikk 2. m r bak 1. m (ikke slipp m av pinnen), 
strikk så 1. m r og slipp begge m av venstre pinne, gjenta fra 
*, kantm. Alle p fra vrangen: Strikk alle m vr. 3. p: Kantm, 
*strikk 2. m bak 1. m r (ikke slipp m av pinnen), strikk så 1. m 
r og slipp begge m av venstre pinne, strikk 2. m r foran 1. m 
med tråden foran venstre pinne (ikke slipp m av pinnen), strikk 
så 1. m r med tråden bak venstre pinne og slipp begge m av 
venstre pinne, gjenta fra *, kantm. Gjenta 1. til 4. p.

Strikkefasthet: 16 m og 18 p bikubemønster på p nr. 6 = 10 
x 10 cm.

Bakstykket: Legg opp 86 (94 - 102 - 110) m på p nr. 4,5 og 
strikk 2 cm rillestrikk. Bytt til p nr. 6 og fortsett med bikube-
mønster. Strikk 24 (25 - 26 - 27) cm fra oppleggskanten og fell 
1 m i hver side til ermehull på hver 2. p 8 (10 - 12 - 14) ggr = 
70 (74 - 78 - 82) m. Strikk til ermehullene måler 20 (22 - 24 - 
26) cm og fell til skrå skuldre. Fell av i hver side på hver 2. p 7 
m 2 (0 - 0 - 0) ggr, 8 m 1 (3 - 1 - 0) ggr, 9 m 0 (0 - 2 - 2) ggr 
og 10 m 0 (0 - 0 - 1) ggr. Fell deretter av de siste 26 m til hals-
utringning. 

Forstykket: Strikk som bakstykket, men fell av de midterste 
12 m til halsutringning når ermehullene måler 15 (17 - 19 - 21) 
cm og strikk hver side ferdig for seg. Fell videre mot halsen på 
hver 2. p 2 m 3 ggr og 1 m 1 gang. 

Ermer: Legg opp 42 (46 - 50 - 54) m på p nr. 4,5. Strikk 2 
cm rillestrikk og øk 24 (28 - 32 - 36) m jevnt fordelt på siste 
p = 66 (74 - 82 - 90) m. Bytt til p nr. 6 og fortsett med biku-
bemønster. Strikk 18 cm fra oppleggskanten og fell av 6 (8 
-10 - 12) m i hver side til ermetopp = 54 (58 - 62 - 66), fell 
deretter i hver side på hver 2. p 4 m 4 ggr. Fell av de siste 22 
(26 - 30 - 34) m.

Montering: Sy skuldersømmene. Strikk opp ca. 74 m langs 
halsutringningen med kort rundp nr. 4,5, strikk 2 cm rillestrikk 
og fell av. Sy side- og ermesømmene. Sy i ermene.
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Strikk alltid en prøvelapp! Strikk en prøve som måler ca. 12 x 
12 cm i samme mønster som den valgte modellen. Tell hvor 
mange m du har i bredden og p i høyden på 10 x 10 cm. Har 
du færre m enn oppgitt strikkefasthet, strikker du løst og må 
bytte til ½ til 1 nr. tynnere pinner. Har du flere m enn oppgitt 
strikkefasthet, strikker du stramt og må bytte til ½ til 1 nr. tyk-
kere pinner. 
Vær oppmeksom på at oppskriftene kan variere. Det er ikke 
alltid at strikkefastheten i oppskriften er den samme som på 
banderolen. Strikkefastheten på banderolen er imidlertid alltid 
målt på glattstrikk. For å få riktig passform er det viktig at prø-
velappen strikkes i samme mønster som modellen og at strik-
kefastheten overholdes. Da vil ønsket modell ikke bare se fin 
ut, men også passe!
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Strikkeprøve

Fortkortelser
arb = arbeid(et) 
art. nr. = artikkel nummer
beg = begynne(lse)
ca. = cirka
dbst = dobbelstav
diagr = diagram

flg. = følgende
fm = fastmaske
frg = farge
ggr = ganger 
kantm = kantmaske(r)
kjm = kjedemaske

krepsem = krepsemaske
LL = løpelengde 
lm = luftmaske
m = maske(r)
nr. = nummer
omg = omgang(er) 

p = pinne(r) 
r = rett
st = stav
str. = størrelse(r) 
vr = vrang
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